1

 $\mathbf{2}$

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

LRBa3037/1 RLR:kjf:ch

ASSEMBLY AMENDMENT 1, TO 2005 ASSEMBLY BILL 480

April 27, 2006 - Offered by Representatives Albers and Suder.

At the locations indicated, amend the bill as follows:

- **1.** Page 5, line 22: delete "is subject to an autopsy under s. 979.025" and substitute "dies while confined to a state correctional institution, as defined in s. 301.01 (4), but excluding any institution that meets the criteria under s. 302.01 solely because of its status under s. 301.046 or 301.048 (4) (b)".
 - **2.** Page 5, line 25: after that line insert:
- "(2m) A sheriff who reviews the circumstances of the death of an individual who dies while in the legal custody of the department and confined to a county jail or house of correction pursuant to a contract under s. 302.27 shall submit a report on the review to the inmate and resident mortality board. The inmate and resident mortality board shall review all reports submitted under this subsection."
 - **3.** Page 7, line 7: after "death" insert "or of a sheriff's report".
 - **4.** Page 7, line 9: delete "of the inmate's or resident's death".

- **5.** Page 7, line 21: after "death" insert "or of a sheriff's report".
- **6.** Page 8, line 9: after "death" insert "or of a sheriff's report".

3 (END)